

Tárgy **Onga, Puskás Ferenc utcai lakosok közérdekű bejelentése**  
 Feladó Zoltán Dobrozszi <dobrozsiz@gmail.com>  
 Címzett Onga Város Polgármesteri Hivatala <ong@ong.hu>  
 Dátum 2020-11-27 12:12



- 127243592\_119023539897152\_2887019745599948440\_n.jpg (~34 KB)

Tisztelt Jegyző Úr!

A közmeghallgatás rendhagyó "megrendezése" következtében e levélben fordulok T. cím felé, melyben kérem szíves intézkedését az alábbi ügyben.

A Puskás F. utca végén található (Rákóczi a telephely címe) egy mezőgazdasági vállalkozó, aki amióta ide építette a telephelyét, folyamatosan bosszúságot okoz az itt élőknek. Arra már nem figyelünk, hogy a 10T súlykorlátozó táblára tesz egy nagyot, ezzel tönkretéve az önkormányzat által felújított közutat, mivel olyan súlyú erőgépekkel, teherrakománnyal száguldozik, hogy mi hamarabb elérje az utca végét. (Rossz belegondolni, ha hirtelen meg kellene állnia). Az már csak érdekesség, hogy az orvosi rendelő előtt álló autók között centizget, vagy dudál, hogy álljanak el, mert megérkezett a szabálytalankodó gazdálkodó "őkelme". Az összeférhetetlen magatartása a hivatal előtt sem ismeretlen, míg a Főtéren a bolt mellett volt a telephelye.

Amiért bejelentéssel élek - több szomszéd felháborodása alapján - például f. év 11. hó 26-n műtrágyát szállított a saras telephelyéről és mint a fényképek bizonyítják nem takarította le a közutat. Jelzem, ez nem egyedi eset, rendszeresen ezt műveli nem csak a jelzett utcában, hanem a Rákóczi utca két irányában is. A telephelyének van hátsó kijárata nem lehet arra kötelezni, hogy azt vegye igénybe? Nem ezzel a feltétellel kapta a telephely engedélyt?

Az időszaktól függően a sárból felszálló por lesz, ami az itt élőkön kívül az orvoshoz forduló betegeknek is hátrányos. Időnként olyan érzése van az itt élőknek, hogy nem is városban élünk, hanem valami tanyán. Tisztában vagyunk azzal, hogy nevezett gazdálkodó "egy öntörvényű" egyén, de kérdem én egy közösségnek kell alkalmazkodnia hozzá, nem fordítva? Szívesen vennénk, ha a rendőrség, polgárőrség sűrűbben látogatná a környékünket, mert jelen állapot szinte fenntarthatatlan.

Üdvözlettel: Dobrozszi Zoltán az utcabeliek megbízásából.



